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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 13 de maio de 2020. Aos 13 dias do mês maio de 2020, às 19h e 20 

min, de forma on-line, em razão da pandemia COVID-19,  e em obediência as 

recomendações dos órgão de saúde e o Decreto Municipal que proibiu aglomeração 

de pessoas no Âmbito do município e sob a Presidência do Vereador Johnnatan 

Rodrigues Guimarães, registraram presença para a terceira Sessão Ordinária do mês 

os seguintes Vereadores: Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo 

Martins Borges, José da Silva, José Ribamar da Conceição, Maria Raimunda Saraiva 

de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Sem presença Registrada o Vereador: 

Francisco Timoteu de Sá. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal 

e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, determinou a 

leitura da ata da sessão anterior, a mesma sendo votada recebeu aprovação unanime 

dos Vereadores presentes. Logo após, pediu que todos fiquem de pé para a realização 

da palavra bíblica. Foi lida uma passagem do livro de salmos. A Dra. Avelina fez a 

oração da noite. Sequencialmente, o Primeiro Secretário fez as inscrições para o 

expediente. Logo após, o Presidente solicitou ao Vereadores para apresentarem suas 

matérias. De imediato foram postos em apreciação e votação em caráter de urgência 

os Requerimentos de nºs 001/2020, de autoria do Vereador José da Silva, que dispõe 

sobre a pulverização de inseticida no Povoado Vinte Mil e Requerimento de nº 

001/2020, de autoria do Vereador Raimundo Nonato, que dispõe sobre a doação de 

máscaras de tecidos e álcool gel para as famílias carentes do município. Estes sendo 

votados em caráter de urgência receberam aprovação unanime dos Vereadores 

presentes. Sequencialmente, o Vereador Raimundo Nonato, deu uma boa noite, 

cumprimentou os presentes, agradeceu a Deus pelo dia de hoje. Explicou o motivo de 

seu requerimento é o clamor popular de nossa população carente. Disse que esse é 

o papel do Vereador Carrasquense, pensar em nossa comunidade nas horas difíceis. 

Disse que o Prefeito Carlos Alberto é muito preocupado com nossa comunidade e 
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com fé em deus nossa comunidade não será prejudicada. Falou de emendas para a 

saúde destinada pelo deputado Osires Damaso. O Vereador Ribamar também fez uso 

da palavra, cumprimentou os presentes, reforçou as palavras do Vereador Raimundo 

Nonato, disse que nos próximos dias será distribuída mascaras para a comunidade. 

Parabenizou o mesmo pela atitude e vamos cobrar a distribuição do álcool gel. O 

Vereador Antônio Ailton deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes, 

parabenizou o Requerimento dos parlamentares que trabalham para conter essa 

pandemia que nos assolam. Disse que mesmo as máscaras já estando prontas 

demonstram a boa intenção de nossos parlamentares. Parabenizou também a figura 

do gestor e a equipe da saúde que trabalha diuturnamente. O Vereador José da Silva 

deu uma boa noite a todos em nome da Dra. Avelina, agradeceu o apoio dos colegas 

a seu Requerimento que é de vital importância para nossa comunidade. O Vereador 

Danillo deu uma boa noite a todos, cumprimentou a todos, pediu que o Secretário faça 

um Requerimento para que se faça uma barreira sanitária na entrada de nossa cidade. 

Mencionou o exemplo outras cidades vizinhas. Disse também estar feliz pela sessão 

on-line. O Presidente usando a palavra, parabenizou os Vereadores por seus 

Requerimentos. Disse que foi para isso que os Vereadores foram eleitos. falou que 

apesar de haver decreto municipal, existem pessoas de fora fazendo cobrança, 

fazendo pesquisa eleitoral. Falou que existem outros meios para que essas pesquisas 

sejam feitas, exemplificou a forma on-line. Falou ainda da nossa falta de cultura de 

nossa comunidade que ainda estão aglomerados desrespeitando os decretos. Sobre 

a sessão on-line, disse que seremos referência para as demais câmaras. O Vereador 

Raimundo fez uso da palavra novamente, reforçou suas palavras, bem como 

parabenizou a realização de nossas sessões on-line. O Vereador Danillo disse que a 

barreira que mencionou já ocorreu no município de Araguatins no qual além de 

borrifação nos veículos haverá a fiscalização o uso de máscaras. Por fim, o presidente 

agradeceu a presença de todos, pediu novamente a presença dos mesmos no dia de 
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amanha. Logo após, disse que não. Logo após, não havendo nada a tratar na presente 

sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, 

será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal 

de Carrasco Bonito/TO, aos 13 dias do mês de maio de 2020. 
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